
 
 
 

Na prahu nové sezóny 2010 aneb upozornění Námořního úřadu. 
 

 
 
Námořní úřad České republiky s nadcházející jachtařskou sezónou přeje všem 

jachtařům,vlastníkům, provozovatelům lodí a sympatizantům hodně štěstí, zdraví a 
spokojenosti v roce 2010 a také vydařenou jachtařskou sezónu 2010. 

Proto, aby nadcházející sezóna byla skutečně vydařená, upozorňuje Námořní 
úřad jachtařskou veřejnost na některá úskalí, která již léta mohou radost z oblíbené 
relaxace zkalit ještě před tím, než vlastně začne. 

Tradičním problémem jsou námořní doklady, resp. lhůty jejich platnosti. 
Jedním z nejčastějších problémů počátku nové sezóny jsou neplatné („propadlé“) 
doklady, ať již průkazy způsobilosti či registrační listy plavidel. Přitom stačí si platnost 
dokladů včas ověřit a případně požádat o jejich prodloužení. Potřebné informace o 
tom, co je třeba k takovému prodloužení předložit najdete na jiném místě těchto 
webových stránek, stejně tak, jako i informaci o tom, na koho je možné se obrátit 
s osobní konzultací.Věříme, že pochopíte smysl tohoto upozornění jako snahu, 
pomoci Vám ke vstupu do nové letní jachtařské sezóny 2010. 

Jistě, budete-li kontrolovat platnost svých dokladů, neopomenete se 
přesvědčit, že máte včas a řádně zaplaceny i poplatky za „vlajku“, jejich přesnou výši 
si můžete ověřit rovněž na našich webových stránkách. 

Po zkušenostech z minulých let můžeme jen doporučit provést kontrolu svých 
dokladů včas a vyhnout se tím stresům, spojených s vyřizováním věcí na poslední 
chvíli. 

Ti z Vás, kteří své lodi vybavili EPIRBem a dosud se nezaregistrovali na 
námořním úřadu upozorňujeme, že na těchto webových stránkách najdou příslušný 
formulář, který stačí vyplnit a zaslat námořnímu úřadu, který se postará o zbytek. 
Teprve tímto krokem se Váš EPIRB stane plně funkčním. 

Jsme přesvědčeni, že naší společnou snahou se nám podaří vytvořit 
předpoklady, potřebné k tomu, aby jste na sezónu 2010 vzpomínali jen v dobrém. 
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